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Škrtat už nebudu 
tupě, ale ostře...
... prohlásil ministr Kalou
sek na posledním jednání 
tripartity, když od představí 
telů Svazu průmyslu ČR 
dostal „nakládačku“ za to, 
že státní rozpočet na příští 
rok postavil na nereálných číslech. Rychle se z toho 
otřepal, když si vzápětí převzal v USA cenu pro nej
lepšího ministra financí rozvíjejících se ekonomik 
eurozóny. Snaha se oceňuje, hodnotí se výsledky, 
praví známé přísloví. Americký časopis Emerging 
Markets, který cenu našemu ministrovi udělil, se 
touto pravdou asi příliš neřídí. Ocenil pseudosnahu 
člověka, který ve své politické kariéře už počtvrté 
reformuje veřejné finance, aby je zachránil, a výsled
kem je letošní historicky největší dluh ČR.
Miroslav Kalousek je jedním z mála politiků, který má 
svérázný smysl pro humor, rád sbírá kreslené vtipy, 
i ty o sobě, a rád je vypráví. Veškerý humor mu ale 
dochází, když kdokoliv připomene, jak státní rozpočet 
2009 sestavil s odhadem ekonomického růstu 4,8 % 
a výsledek byl minus 4,7 %. Takže místo naplánova
ného schodku 39 miliard se mu najednou „okotilo“ 
192 minusových miliard korunek českých. Experty 
ČMKOS, kteří tento propad přesně prognózovali, 
označil za šiřitele poplašných zpráv.
Jaká je vůbec odpovědnost politiků za špatná roz
hodnutí? Žádná, jenom taková, zda budou opět zvo
leni.Proto za nejlepší fór své kariéry musí Miroslav 
Kalousek považovat vlastní předvolební kotrmelec, 
kdy všechny ostatní označil za ty, co zadlužují, ze 
sebe udělal jediného poctivého hospodáře, který umí 
šetřit i snižovat daně, a každému Čechovi a Morava
novi poslal složenku, na kterou rozepsal „svůj“ gigan
tický dluh. A oni ho za to zvolili. On na oplátku pěkně 
škrtá a škrtá a hlavně tam, kde se lidé nemohou brá
nit. Na peníze elit si netroufne. Lidé přicházejí o práci, 
snižují se jim platy, zdražují se základní potraviny, 
léky, bydlení, životní potřeby. Náš finanční mág na 
velmi vážné kritické argumenty odborů i podnikatelů 
к výhledu státního rozpočtu 2012 reaguje s úsmě
vem, že ho diskuse obohatila a jednou na něj náš 
národ bude vzpomínat jako na finančního spasitele. 
Obávám se, že ted už se asi opravdu půjdeme pást.
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